

ERRATA

Pregão Presencial nº 16/2012

Em referência ao **item 8, constante do Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 16/2012, **onde se lê:**

*“Cartucho de toner **AR** 100 TD, devendo ser original do fabricante do equipamento ou similar de igual qualidade ou superior, 100% novo, com 01 (um) ano de garantia”, **leia-se:***

*“Cartucho de toner **AL** 100 TD, devendo ser original do fabricante do equipamento ou similar de igual qualidade ou superior, 100% novo, com 01 (um) ano de garantia ”.*

Pederneiras, 01 de março de 2012.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal